

Infor 工业制造解决方案



"Infor帮助我们将库存精度从60%提高到99.9%。 我们的废品率减少了99%。"

> —Kevin Powell, 美国财务主管 Meridian Bioscience

速度为本

生产制造企业明白,要找到一个简单的解决方案有多难。能源、运输和原材料成本上升,同时消费者支出减少,都迫使企业不断提升效率。然而在全球竞争加剧的背景下提升利润率并增加订单水平谈何容易。雪上加霜的是来自股东的压力,产品生命周期的缩短,工作流的断层,以及产能的闲置。这种复杂的局面在未来只会进一步加剧。

Infor工业制造是一个定制的方案套件,能够全程管理生产制造流程,从财务和排程到车间管理,质量控制和分析。您无需对功能进行妥协或是进行大量个性化编程, Infor 工业制造帮助您提升效率,管理成本,专注客户并加速成长。

Infor工业制造涵盖十个生产制造垂直行业的最佳实践:金属锻造;塑料成型;造纸;原料金属;家具建材;医疗仪器;大众消费品;木材加工;石料粘土、玻璃和混凝土;以及印刷、出版和包装。

按需开发

通用软件并不能满足生产型企业的特定需求。Infor理解工业制造企业的独特需求,并根据您的需求专门开发了软件。企业千人千面。不存在一个包打天下的解决方案。

完整的解决方案套件内置了您的需求。支持运作的关 键功能并不是简单地被嫁接到一个核心解决方案之 上——这种做法有利于快速部署。您可以让软件快速上线,而几乎不影响企业的正常运营。

套件"即开即用"的特点让全球供应链具备了可视性,也让所有关键利益相关者可以透视整个系统——从供应商到客户。Infor工业制造是一个端到端的集成的解决方案,支持多种制造战略,包括按订单设计,按订单配置,按库存制造等等,能够提升流程效率,精确核算成本,并提高利润水平。

此外,Infor还致力于保护您对技术投入的价值,确保您能够从我们持续的创新获益——将最好最新的技术融入我们的核心应用中。

专注于成功

30年来, Infor与遍布90个国家成千上万的企业成为伙伴——不管规模大小, 不分离散型还是流程型, 从而积累了丰富的行业经验, 为领先的制造企业所看重。

我们的一些客户:

- · Mohawk Fine Papers
- · Herman Miller
- · Brentwood Industries
- · Brookfield Engineering
- · Gloucester Engineering
- · Duramax Marine
- 3Form
- · Curtiss-Wright
- Governair
- Graphicast

行业专属

Infor工业制造提供了增加销售和利润的工具,让企业变得更快更灵活。

客户管理 制造企业需要对客户有一个360度的视角,以便管理整个销售过程,从潜在客户发掘到销售机会跟踪到客户下单。Infor通过优化流程,减少销售和服务成本提升效率,并最终增加收入。

销售和订单管理 与以往相比,制造业客户更加复杂,信息量更大,面临的选择更多。您必须更快更精确地提供多种产品配置和配送选择的报价,以赢得新客户并留住老客户。Infor支持精确的订单履约和最优的订单到现金周期,从而保证客户满意度。

计划和排程 为了达到生产制造的目标必须精确预测客户需求,并同步物流和产能,以按期交货。Infor提供了先进的计划和排程功能,提升交货准时率和产能,同时降低库存和运营成本。

供应链管理 拥有即开即用功能,对产能和需求有一个的全球整体视野。提升系统灵活性,应对变化的环境,将工厂迁移到新的国家,降低总体成本和浪费,并充满信心地上马新项目。

财务管理 当今的制造企业对财务的要求面面俱到,从简单的总账到多国和全球运作,以及财务状况的可视性。 Infor为您提供满足今天和明天需求的财务解决方案—— SOX, IFRS, 或是其他。

Infor工业制造解决方案让你能够

- 在一个整合闭环的系统中管理运营
- 确保完全的可视性和统一的通讯
- 适应未来的增长和复杂性
- · 快速进行改进——简单快速的实施
- · 优化运营, 实现效率和节约最大化
- · 提升精度、速度和客户满意度

产品生命周期管理 新产品上市至关重要。同样重要的是管理并了解产品的变化如何影响成本、库存、生产计划以及周转时间、产品质量、合作伙伴,以及产品生命周期。按时完成新产品和设计变化,同时维持高水平的服务水平和交货水平。此外,更好地管理配件过期问题。

资产管理 将企业的设备、设施和资产维护在最佳状态以获取最大利润。削减采购成本、库存水平和能耗,同时提升员工和运作的效率。通过唯一的企业资产管理(EAM)解决方案了解总体运营成本,能源支出和维护成本。该方案综合了采购、安装、维护和能源成本。

服务管理 通过智能的排程和派遣工具提高解决率,缩短订单到现金周期,从而提升利润率和客户满意度。优化的服务流程能够对客户查询作出无懈可击的反应并加快工作订单完成速度。

工作的新方式

如果您不仅仅能够提升业务的流程的效率,而是能够将 其再造,这意味着什么?

如果您不必浪费时间搜索信息,而能够把时间花在行动上?

如果您的员工能够一直保持工作状态——在任何地方?

Infor工业制造构筑在突破性的技术上,实现了新水平的可用性、连接性和深入性。借助于消费和企业的最新趋势,这些技术彻底颠覆了您对于企业软件的传统认识。

井井有条 基于角色的仪表盘和强大的个性化工具让您可以在单个屏幕上排列图标、关键指标、要点提醒和常用查询——让您在一个地方就可以获取所有快速正确决策所需的信息。

移动性 Infor移动应用把强大的Infor解决方案带到了你的 平板电脑或是智能手机上,这样您就可以随时随地开展 工作。销售经理可以看到客户订单和发货情况的最新信 息,对关键信息了如指掌。生产经理可以在一个工厂追踪另一个工厂的进度。财务经理可以在出差途中查询业务情况。

信心保证 预警和事先定义的工作流会将基于角色的关键信息在您需要的时候发送给您。尽早知道交货延迟,装货延期和质量问题,可以让你尽快采取补救措施,从而从容应对供应商、客户和生产。

保持连线 如果仓库库存信息在一个系统中,工作订单在另一个系统中,而维护记录又在第三个系统中,想要对整体业务状况有一个全局了解几乎是不可能的任务。 Infor的ION技术简化了不同应用之间的互联互通,不管其是否是Infor的系统。你可以在所有系统之间实现无缝的整合与统一的用户体验。

可靠性 Infor工业制造为您的报表提供了单一可靠的来源——即便信息来自于不同的系统。您可以借助我们超过30年制造业的经验,从强大的基于角色的报表和行业特定的商业智能方案中获益。

社交 完全改变企业运作的方式。通过我们的社交协作功能,您可以实时对同一个项目或者文件进行操作。服务工程师可以在同事的帮助下解决客户的问题。财务经理可以同时参与预算制定,若无需互相发送不同的版本。企业的每一个员工都可以找到与自己志趣相同的社区,更加高效地开展工作,改进流程,快速行动,从而提高效率,获得更好的成果。

速发展, 获得成效

超过7千家制造企业借助Infor工业制造提升效率,获得营利性增长。有了该解决方案,您就可以提升企业的灵活性,在流程复杂和分布分散的困境中建立一个顺畅运作的精益供应链。

- · 解决资源, 杜绝浪费, 提升利润
- · 提升企业的可视性, 改善部门交流
- · 优化供应链以及外包运作的管理
- · 加速创新, 实施流程改造, 确保稳定的高水平表现

如果在产品开发周期的每个阶段都进行跨地点和跨国界的业务流程自动化和优化工作,您就可以加快产品的上市速度。创建了一个协作的环境之后,您就可以通过整合的销售和运营计划减少运作成本并提升客户服务。Infor了解您这个行业所面临的特殊的挑战和目标。而且我们将该深刻认识融入了Infor工业制造解决方案。所以您可以获得成效——在很短的时间里。

"在车间发生任何事情5分钟内,我们就可以 根据数据提示采取行动了."

> —Kenneth Kemp, IT Manager, Brentwood Industries

Infor 在行动

我们的解决方案可以帮助您解决最迫在眉睫的挑战。看 一下我们的成功案例。

更加强大

一家在交通、农业、电池、医疗、园艺、建筑和电子行业的领先制造企业在六年的时间里实现了45%的增长。他们需要在保持利润率的前提下继续高速成长,并改进多元业务的可视性。在实施Infor工业制造不到一年的时间里,该企业提升了生产效率,降低了几乎一半的劳动力成本,实现了98%的准时交货率,并实现了升级投入的回收。

快速整合

一家金属加工方案供应商提供的服务涵盖设计、制造、 表面处理和组装,使用的一流技术包括金属加工、铝压 铸和数控机床。他们需要将业务整合进一个统一的系统 和流程,既能够提供总体运作的概览,又能够提供单个 运作的细节。在两个工厂实施了Infor的解决方案之后, 他们提高了履约率,报告的精确性和速度,同时实现了 实时生产状况的更新。此外,通过将生产制造与财务的 整合,他们将财务管理时间缩短了30%。

优化流程

一家自有产品和OEM生产厂商的业务涉及多个行业,从电讯和电子,知道家具和运输。他们需要优化整体的信息流,尤其是数据敏感的流程,如材料计划和排程。他们非常喜欢Infor工业制造的模块化结构,可以分阶段实施整个系统。新系统到位之后,他们的收入翻了一番,同时生产率、效率和利润增加——而员工数量保持不变。此外,管理层可以实时掌握运营情况,从而作出正确的决策。

Infor 工业制造解决方案 3



641 Avenue of the Americas New York, NY 10011 800-260-2640 infor.com

关于 Infor

Infor是全球第三大企业应用软件和服务供应商,帮助各行业中的7万家大中型企业改进运营,获得增长。如需了解更多详情,请访问www.infor.com。

Infor 公司2013年版权所有。保留所有权利。文中相关文字及图形标志是 Infor 和/或其关联机构和子公司的商标和/或注册商标。所有其他商标是其各自所有者的财产。本文仅供参考,不以任何方式构成对您的承诺。文中所述信息、产品与服务如有变化,恕不另行通知。www.infor.com。